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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

DE BELLO 

ACTA NÚMERO 059 

 

FECHA: ABRIL 21 DE 2013 

HORA: 9:00 A.M. 

LUGAR: RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

Buenos días damos inicio a la sesión de hoy Domingo  21 de Abril de 2013, por 

favor Señor Secretario damos lectura al orden del día. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E). NICOLAS URIBE 

VASQUEZ 

 Con mucho gusto Señor Presidente, buenos días para todos y para todas, el 

siguiente es el orden del día, hoy Abril 21 de 2013 

ORDEN DEL DÍA 

1. VERIFICACIÓN DEL QUORUM. 

2. INFORME DE COMISIONES ACCIDENTALES DEL CONCEJO MUNICIPAL 

3. COMUNICACIONES. 

4. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS.  

Leído el orden del día Señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

Verificamos por favor el quorum Señor Secretario.  
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E). NICOLAS URIBE 

VASQUEZ 

1. VERIFICACION DEL QUÓRUM  

HONORABLES CONCEJALES:  

                                   JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

LEON FREDDY MUÑOZ LOPERA 

CESAR BLADIMIR SIERRA MARTINEZ 

CARLOS MARIO ZAPATA MORALES 

MAURICIO ALBERTO MEJIA OCAMPO 

CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GOMEZ 

LUIS CARLOS HERNANDEZ GIRALDO 

FRANCISCO ECHEVERRI CARDENAS  

NICOLAS GILBERTO MARTINEZ GONZALEZ  

JULIO MARIO CUERVO HENAO 

BASILISO MOSQUERA ALVAREZ 

JESUS ERNESTO ZAPATA ORREGO 

DUVAN ALBERTO BEDOYA GARCIA 

FRANCISCO ELADIO VELEZ GONZALEZ 

NICOLAS ALZATE MAYA 

GABRIEL JAIME TABARES BAENA 

NUBIA DEL SOCORRO VALENCIA MONTOYA 

ISABEL DANIELA ORTEGA PEREZ 

NUBIA ESTELLA SUAREZ CARO 

Señor Presidente, Honorables Concejales le comunico que hay quórum 

suficiente para deliberar y decidir.  
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

En consideración el orden del día, anuncio que va a cerrarse, queda cerrado, 

¿Aprueban Honorables Concejales? 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E). NICOLAS URIBE 

VASQUEZ 

Si es Aprobado Señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

Damos desarrollo por favor al orden del día Señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E). NICOLAS URIBE 

VASQUEZ 

2. INFORME DE COMISIONES ACCIDENTALES DEL CONCEJO MUNICIPAL 

Gabriel Jaime, sobre la Comisión de la que estuvimos tratando esta semana 

con la otra gente de Planeación  

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

Honorable Concejal Gabriel Jaime por favor nos da el Informe de la Comisión 

del tema del cortado 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL GABRIEL JAIME 

TABARES BAENA 

Gracias Presidente un saludo a usted, la Mesa Directiva, mis compañeros 

Concejales. 

Presidente no, inicialmente voy a hablar de una reunión que tuvimos la 

Comisión de Planeación y Infraestructura la semana pasada, eso fue la semana 

pasada, antes del debate con las Curadurías, nos reunimos con el Secretario 

de Planeación, nos acompañó el Honorable Concejal León Freddy Muñoz, el 

compañero Mauricio Mejía, el compañero Francisco Echeverri y ahí con el 

Secretario de Planeación hicimos como un cronograma de actividades, de 

cuáles son los temas que esta Comisión va a tocar con el tema de Planeación; 

tocamos el tema del Plan de Ordenamiento Territorial, hablamos de las Normas 

Urbanísticas, hablamos del tema de, ¿de qué fue uno de los temas Comité?, el 

Plan Maestro en Movilidad y Espacio Público que es importante saber qué, que 

nos mencionaron acá, que es el próximo que se va a aprobar por este Concejo 

y que queríamos la Comisión conocerlo antes de que llegara al Concejo y por 
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eso quedamos con un compromiso con el Secretario de Planeación, para 

cuando él ya lo presentara ante el Consejo de Gobierno, se reuniera con 

nosotros para nosotros poder ir mirando cómo va a esta ese Plan Maestro, el 

Plan Maestro para nosotros conocerlo antes que llegue al Concejo y poder 

nosotros informarle a ustedes para que le hagamos, lo revisemos y miremos 

todos los ajustes que se tengan que hacer; básicamente, y ahí se acordó una 

información que hay que presentar para el debate que hicimos con las 

Curadurías. 

Ese es el tema y Presidente sobre todo la Comisión de Planeación en el tema 

con la parte de Infraestructura y con el Secretario de Infraestructura, estoy 

organizando agenda para la semana entrante, ya le está informando a la 

Comisión que día nos va a reunir, para revisar todos los proyecto y las obras 

que el Municipio está ejecutando y cuáles son los proyectos grandes que el 

Municipio va a ejecutar. 

Y el tema que usted me menciona, que fue la Comisión que usted también 

nombró al compañero Francisco Vélez y me persona, y que nos acompañó 

también usted Presidente, el compañero León Freddy Muñoz, nos reunimos con 

el tema del cortado; básicamente esa reunión fue para darle una respuesta a 

un derecho de petición que llegó al Concejo y nos acompañaron a esa reunión 

el Personero, el Ingeniero Lisandro Muñoz de la Contraloría Municipal, la 

Doctora Adriana Salas de la Secretaría de Planeación, el Secretario de 

Gobierno Alex Osorio, de Medio Ambiente vinieron el Ingeniero Diego Jaramillo 

y el Abogado de allá. Bueno ahí acordamos bien la respuesta que el Concejo va 

a dar a ese derecho de petición y tocamos muchos temas de la temática de 

cómo se va a seguir abordando el tema del cortado, se quedó en una reunión 

que creo que usted Presidente, la idea es con el Señor Alcalde reunirnos y 

como definir algunas prioridades para y tocando ese tema del cortado; 

entonces esta Comisión sigue de todas maneras esperando seguir trabajando 

Presidente como prioridad el tema del cortado, que es un tema que al Concejo 

y al Municipio nos afecta y queremos que se le dé con prontitud una solución a 

todos esos temas allá. 

Básicamente Presidente eso es lo que puedo informar de lo que se viene 

trabajando en estas Comisiones. Muchísimas gracias Señor Presidente, no sé si 

de pronto algún compañero de la Comisión de Planeación quiera tacar algún 

tema Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

Muchas gracias Honorable Concejal, Honorable Concejal León Freddy quiere 

complementar algo. 
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TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL VICEPRESIDENTE 

PRIMERO LEÓN FREDDY MUÑOZ LOPERA 

Gracias Señor Presidente un saludo Cordial para todos. 

De la Comisión de Planeación hay unos cronogramas Presidente que se van a 

empezar a entregar los productos como tal para el análisis, de los 4 ejes 

centrales que tiene la Secretaría de Planeación, dice el Doctor Mauricio Henao 

que tienen 3 ya prácticamente listos, completos, entonces hay unos 

cronogramas de entrega, entonces al primero que se le va a hacer el análisis 

es el Plan Maestro de Movilidad, que es para nosotros pues, para muchos yo 

creo y espero que para todos, es algo supremamente importante, porque es la 

única manera que tenemos hoy de afectar algunas zonas para evitar esa 

construcción que se viene dando y pensar en el desarrollo vial pues de nuestro 

Municipio. Entonces si él tiene un cronograma, entonces la idea es que esta 

semana que llegue el Señor Alcalde pues van a presentar el primer producto 

de esos, e inmediatamente lo van a pasar a esta Comisión para que lo 

socialicemos en el Concejo, igual esta pues el Parque Montaña, que es otro de 

los productos que tienen ellos ahí, que ya tienen los diseños y la cosa resuelta 

y el Bulevar del Centenario, entonces son estas tres cosas que vamos pues a 

tener la posibilidad en este mes de Mayo ojala, de socializarlos y empezar ya 

mes de Junio y Julio a darle los debates pertinentes, yo creo que es 

importantísimo pues que no nos desconectemos en este mes para que 

lleguemos a Junio con todos los insumos suficientes para que les demos unos 

buenos debates. 

Es eso Señor Presidente muchas gracias. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

Con gusto Honorable Concejal, Concejal Mauricio Mejía bien pueda hacer uso 

de la palabra. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL MAURICIO ALBERTO 

MEJÍA OCAMPO 

Muchas gracias Señor Presidente, buenos días a todos los presentes. 

Como también hago parte de esa Comisión Señor Presidente, yo quiero que 

todos los Concejales pongan atención en esto hombre porque, perdón, 

esperemos que el Mosco termine. Señor Presidente no lo que pasa es que hay 

dos temas que a mí me están preocupando muy seriamente, que escuché en 
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esa reunión allá con el Secretario de Planeación, porque yo hago parte de esa 

Comisión, primero 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

Un momento por favor, yo les ruego un poquitico de silencio muchachos que es 

delicado el tema que va a tratar el Honorable Concejal Mauricio. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL MAURICIO ALBERTO 

MEJÍA OCAMPO 

El primero es ese Peajito Social, están hablando ya del peaje no del Peajito 

Social, yo vengo del velorio de la mamá de una amiga que se murió que lo 

tienen allá en Jardines de la Fe, pague y pague, ¿cómo?, de la mamá de María 

Eugenia Acevedo, del velorio que están esperando que venga una hermana de 

Canadá, entonces pase y pase, pase y pase, es un cuento pues muy delicado y 

además ese Peajito es aquí en Bello, es que esta en Bello, está dentro de Bello, 

porque ahí sigue Guasimalito que pertenece a Bello. A mí me preocupa eso 

mucho, y ahí supuestamente, dentro del Plan de Movilidad, nosotros tenemos 

ahí un intercambio, entonces nosotros necesitamos esos Planes de Movilidad 

para mirar esta situación, porque este Peajito Social lo están metiendo y lo 

están cuantificando para hacer el resto de las obras, eso es muy preocupante, 

porque para mí ese Peajito lo van a dejar por secula seculorum, lo van a dejar 

por siempre, entonces es el primer tema. Gracias Concejala Daniela. 

Y el otro Señor Presidente, que yo quiero decirles es, que a mí me preocupa 

mucho pues y así puse ese ejemplo, que fue pues como muy bobo, pero es un 

ejemplo que es como muy obvio, es un ejemplo muy obvio; y yo si le pido a 

todos los Concejales que estemos pendientes de esa situación hombre porque, 

yo he hablado mucho con el Doctor Mauricio Henao y el sigue diciendo, no es 

que el Plan Maestro de Movilidad lo están haciendo expertos y bien, pues 

bienvenido hombre, porque hay gente que sabe de modelos de ciudad y una 

cosa y la otra, pero es que no hay que ser experto para mirar que el huevo lo 

pone la gallina. Gracias Señor Presidente, porque es que Doctora Daniela usted 

es odontóloga, no usted es abogada cierto, usted necesita ser odontóloga para 

saber que si una persona se le ríe tiene el diente quebrao, no, tiene el diente 

quebrao sí o no; entonces están hablando del Bulevar del Renacimiento y el 

Bulevar del Renacimiento es estrechar las vías, dice para ampliar las cosas 

peatonales y entonces que hacemos con los vehículos, y estamos diciendo que 

van a haber más de 6 o 7.000 vehículos próximamente en nuestro Municipio, 

por la cantidad de construcciones que vienen adelantando; incluso yo soy muy 

cabezón y se me estrecha la cabeza cuando yo veo que en vez de ampliar y 

poner carriles de 4 y 5 carriles, ponemos de 1 y 2 carriles y los estrechamos, 
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usted cree que cuando uno viene por ejemplo en ese intercambio vial la 

madera, es muy fácil uno meterse ahí por debajo, eso queda apretado los dos 

carros, entonces nosotros tenemos que pensar hombre, realmente que uno no 

tiene que ser experto para pensar que si hay más de 7.000 vehículos 

próximamente en nuestro Municipio, tenemos que tener unas vías más 

amplias, para incluso en ese transcurso vehicular da también la seguridad 

peatonal, alternarla. Entonces es lo que yo vengo como cacaraqueando, 

esperemos Señor Concejal que Ernesto termine, que es el Concejal que 

siempre le pide a uno que este pendiente y hay veces esta allá hablando, 

entonces es muy difícil así Señor Presidente.  

Señor Presidente entonces lo que si estoy de acuerdo con León Freddy en que 

esa Comisión, no pero no pa´ una marcha, no, no, no, Concejal Gabriel usted 

es el Coordinador de la Comisión, que si estén realmente atentos y juiciosos a 

dar nuestras sugerencias respetuosas, porque es que que cierren las vías por 

hacer un sendero con árboles y caminos, entonces los vehículos que, es muy 

bonito hacerlo pero entonces hay que comprar, hay que comprar esas partes 

para poder ampliar la vía y hacer esos senderos, porque… es muy difícil. 

Lo otro Señor Presidente es que, en la parte de educación Mario de pronto va, 

hemos tratado de estar por el, no sé si él va a dar el informe entonces, pero en 

esa parte de Plan Maestro de Movilidad es un cuento que yo creo que le 

tenemos que meter un excelente juicio porque, a mí me preocupa mucho, 

incluso porque uno quiere su Municipio y la gente va a estar, va a decir, uno 

como hace para ir a Bello, que tacos, que cosa y tengo entendido que una de 

las alternativas es poner todo ese transporte metiéndolo por Santana, usted se 

puede imaginar, no eso es muy difícil, entonces Señor Presidente ahí le dejo 

pues como mi inquietud, porque me preocupa mucho ese tema del Plan 

Maestro de Movilidad. 

Muchas gracias.   

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

A usted Honorable Concejal, yo quiero mencionarle algo a los compañeros, 

retomar el tema que trató el Honorable Concejal en su informe de comisión, el 

Honorable Concejal Gabriel Jaime Tabares, ahora que ya llegó Francisco Vélez. 

Mire este tema es una acción popular que en primera instancia perdió el 

Municipio de Bello por ese lote del cortado, que si bien es un lote fiscal, 

propiedad del Municipio de Medellín, está en jurisdicción de Bello. Esas 

personas de una u otra manera lo que están preguntando es que se ha 

realizado desde el punto de vista ambiental, que el Municipio, en fin una 

cantidad de cosas, que si bien es cierto no es competencia del Concejo, yo le 
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decía esta semana que nos acompañaba el Personero, el Representante de la 

Contralora, la gente, el Secretario de Gobierno, la Subsecretaria de Planeación; 

yo les decía, ese tema es un tema más atinente a la Administración Municipal 

como tal, pero que puede tener serias implicaciones económicas para el 

Municipio, porque allí ese asentamiento humano cada fin de semana crece 

muchísimo y la verdad es que la apreciación que nosotros le hacíamos a la 

Administración es que procedan, que por lo menos evite que siga creciendo el 

problema, que intenten solucionar al máximo los aspectos que le sean posibles 

y no hemos visto, o nos decían ahí que si se han hecho algunos desalojos, pero 

creo que tienen que ser más contundentes de parte de la Administración. 

Nosotros le vamos a responder ese derecho de petición tal cual nos 

corresponde, en los términos establecidos en la ley 136, en el artículo 122 si 

mal no estoy Nicolás, donde se dice que no es competencia del Concejo, pero 

sin lugar a dudas es un tema muy delicado Honorables Concejales, que es 

importantes que todos y cada uno lo conozcamos, porque va a tener 

implicaciones serias para el Municipio. 

Igualmente vienen adelantando unos temas ya, algunos abogados han hecho 

peticiones al Concejo sobre el tema de la Gabriela Honorables Concejales, 

pidiendo información y cosas al respecto que ustedes saben que 

inmediatamente nuestro deber es responderlo. 

Honorable Concejal Carlos Mario Zapata. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL CARLOS MARIO ZAPATA 

MORALES 

Gracias Señor Presidente un saludo a usted, a todos los Corporados. 

Con respecto a la respuesta, si el jurídico nos deja, con respecto a la respuesta 

del derecho de petición, yo he insistido que ubiquemos las actas de lo que 

nosotros hemos tocado aquí con ese tema, yo dejo pues mi constancia hoy de 

que ese derecho de petición tiene que tener esas actas, al menos haciendo 

alusión de lo que se ha dicho aquí, las fechas y es básicamente eso Presidente, 

quiero dejar pues la constancia de que el derecho de petición tenga que tener 

lo que nosotros hemos tocado aquí en los últimos años e incluso Francisco 

Vélez, Manuel Oquendo habían tocado también ese tema y eso, ese tema se 

tocó aquí cuando eso apenas estaba empezando, porque la gente de 

Serramonte que son muy adyacentes a esa zona, ellos los denunciaron y 

demostraron lo que podemos presentar, incluso en el terreno porque aquí 

alguna vez se dijo que hay unas zonas que la tierra se viene moviendo y es 

parte toda esa zona de allá y ellos estaban preocupados porque todo lo que es 
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alcantarillado y esas aguas negras van bajando es por la montaña, eso no 

tiene ningún trazado de alcantarillado, por eso era la preocupación de la gente 

de Serramonte. Entonces yo si quiero Señor Presidente que y le reitero que las 

respuestas al derecho de petición se incluya la participación y lo que se ha 

tocado aquí en plenaria. Gracias Señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

Con gusto Honorable Concejal efectivamente, yo recuerdo que incluso en 

alguna oportunidad subimos en una Comisión al sector de París, donde esa 

tierra se está moviendo allá y había unas casas bastante afectadas y que 

igualmente se ha tratado en reiteradas ocasiones ese tema y los Concejales lo 

hemos denunciado al respecto. Honorable Concejal Carlos Augusto Mosquera. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL CARLOS AUGUSTO 

MOSQUERA GOMEZ 

Muchas gracias Señor Presidente un buen día a usted, la Mesa Directiva y a los 

compañeros Concejales. 

Vea yo me voy a referir un poquito al tema y al comentario que hizo el 

Concejal Mauricio Mejía, que digamos, en parte tiene razón pero antes que 

todo uno debe de conocer digamos los diseños, o como va a ser. Vea los que 

hemos tenido el infortunio, la desdicha y la desgracia de ir a París, a Frankfurt 

o a Barcelona, nos hemos topado de que los campos elíseos, eso es una gran 

avenida con bulevares y en una visita con el Doctor Oscar Andrés Pérez hace 4 

años, él se trajo casi que digamos esa idea, y ese diseño de hacer el gran 

bulevar, en vista de que uno va y se para en los campos elíseos y ve una 

margen de más o menos 4 kilómetros, de puro yo creo, perdón, mi compañero 

León Freddy ha estado allá y sabe que hay una gran bulevar a lado y lado y 

comparte las vías vehiculares con las peatonales y es la principal avenida de 

todo París, entonces yo creo que no nos debemos de preocupar ni asustar, sino 

simplemente mirar los diseños como es que esta; ahora si es verdad que nos 

van a estrechar, yo me resisto a creer que los Ingenieros del siglo 20 quieran 

estrechar unas vías cuando es eso lo que estamos haciendo, antes ampliar, dar 

flujo, todos los días…, entonces yo creo que Doctor Mauricio y compañeros 

antes que venga el Ingeniero, los Diseñadores del Gran Bulevar y nos 

muestren a ver si es verdad, pero vuelvo y le digo, me resisto a creer que sea 

para estrecharnos, entonces sería bueno de la Mesa Directiva una invitación a 

las personas encargadas de esto, o el compañero Gabriel Jaime que conoce, 

que son digamos del mismo ramo, colegas y que nos vengan y nos muestren y 

nos hagan una exposición de ese Gran Bulevar que es un sueño, no de ahora 

sino incluso desde la Administración anterior y eso nos abre las puertas del 
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turismo que tanto lo pedimos, pa´ que así la gente ya no le dé pereza venir 

por los tacos sino, solamente viene a pasar por nuestras vías sino que también 

vienen a caminar, desde Soya a Cotrafa que creo que son más o menos entre 

3 kilómetros más o menos, 3.5, entonces muy buena una invitación de estos 

Ingenieros. 

Muchas gracias Señor Presidente, muchas gracias. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

Con gusto Honorable Concejal, Honorable Concejal Mauricio Mejía. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL MAURICIO ALBERTO 

MEJÍA OCAMPO 

Señor Presidente cuando el Concejal Carlos Augusto Mosquera estaba hablando 

de París yo creí que era de la comuna 1 de nosotros, porque ese si necesita un 

Plan Maestro de Movilidad, tiene sino una entrada y una salida y que enredo 

pa´ entrar y que enredo pa´ salir, es una cosa, pero bueno yo no he estado 

por allá, yo he estado sino en Argentina, yo he estado sino en Perú, yo he 

estado allá, bueno unas cositas así, pero póngale cuidado las vías también son 

muy amplias y aunque usted no crea Perú en los Corregimientos todo es 

pavimentado, todo es pavimentado, todo, nosotros aquí pa´ ir a Potrerito, para 

ir a Tierradentro, no eso es impresionante, entonces es eso; pero míreme 

Concejal Mosquera, míreme Concejal Mosquera, póngame pues cuidado, 

Concejal Mosquera, acá nos trajeron a nosotros hoy, oiga Concejal Mosquera 

ponga pues cuidado, nos trajeron dos…del intercambio vial la madera, y a 

usted le parece que eso quedó muy bien hecho, quedó muy bien hecho, vaya 

al intercambio vial la Aguacatala, pa´ que usted vea que es un intercambio 

vial, vaya al intercambio vial de Coca-Cola, pa´ que vea que es un intercambio 

vial, hechos con plata del Área Metropolitana, los dos, con plata, ahí Medellín 

no puso plata; con plata toda del Área Metropolitana, a nosotros nos pusieron 

una parte, usted piensa que cuando uno viene, que lo ha dicho el Concejal 

Carlos Mario Zapata, de la carretera Medellín Bogotá y se mete, uno entra al 

segundo carril, incluso ayer que entraba casi a la una de la mañana, venía, no 

les voy a decir de adonde, venía del aeropuerto, venía del aeropuerto entonces 

que problema pa´ entrar, oiga y era poco flujo vehicular, que tal en las horas 

picos pa´ uno pasarse ahí; cuando uno baja de las Cabañitas pa´ meterse allá, 

porque si no hacen ese carril, entonces fíjese Honorable Concejal y nos 

presentaron todo unos diseños acá, entonces estemos atentos a todo ese 

proceso porque usted Honorable Concejal Gabriel está llamado a tomar  

partido y porque el Presidente lo nombró coordinador y ha bien que lo hayan 

nombrado coordinador, porque usted es el que sabe del tema prácticamente 
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pues.  

Muchas gracias Señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

Con gusto Honorable Concejal, Honorable Concejal Gabriel Jaime Tabares. 

 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL GABRIEL JAIME 

TABARES BAENA 

Compañero Carlos Mario, vea compañero Carlos Mario en el tema que usted 

tocó, sé que es Abogado, discutíamos el tema y el Presidente en la Comisión 

que se hizo con la respuesta, el Presidente dijo para todo lo que el Concejo, 

todas las denuncias, pero que se quedó, el jurídico, como lo que están 

preguntando ahí, en la pregunta del derecho de petición solamente dice es, 

que inversiones se han hecho en el lote de la finca el cortado quedamos es 

que, respondamos lo que está diciendo el derecho de petición, en materia de 

embellecer, o sea vamos a responder eso, por qué, porque parece ser que más 

adelante, y ellos son expertos en eso, van a venir con otro diciendo, bueno que 

ha hecho el Concejo para el tema del cortado, ahí empezamos a responder lo 

que usted dice, entonces por eso quedamos con el jurídico creo que en 

responder únicamente con esa frase que ellos dijeron, responder el derecho de 

petición; entonces para darle claridad a ese tema compañero. 

Y vea Mauricio el tema que usted toca, es una opinión mía, lo digo, cuanto 

puede costarnos ese bulevar, no sé porque no me lo han presentado acá, el 

bulevar puede costar y esa intervención que se va a hacer ahí va a costar 

plata, digo yo, la autopista mal o bien como esta, compañero Mosquera 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

A ver los Honorables Concejales allá, de rosadito todos dos 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL GABRIEL JAIME 

TABARES BAENA 

Nicolás Martínez como esta, Francisco Echeverri hombre. Bueno Mauricio, 

compañeros esa intervención en el bulevar, lógico, va a quedar hermoso ese 

tema, la autopista así como está mal o bien está funcionando, mal o bien está 

funcionando, yo diría, esos recursos porque no hacemos la intervención, como 

dice usted del sector de la comuna de arriba, una vía, abrir una vía por arriba o 
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intervenir la parte de debajo de la regional, continuar con la vía de la regional, 

porque lo que usted dice es cierto; el intercambio vial de Soya no quedó malo, 

quedó bueno, lo que pasa es que para el futuro de Bello no va a funcionar 

solamente el intercambio, ahí va a quedar el cuello de botella, entonces yo 

digo, de la única manera que ese intercambio vial de Soya funciona es que se 

haga una vía, o por la 65 o por la regional, para que Bello tenga tres vías para 

poder todo el desarrollo que viene hacia el norte, sí o no, entonces es una 

apreciación que tengo yo, o sea si se va a invertir plata en un Bulevar, estoy 

de acuerdo que está bien, hay que poner bonita la entrada de Bello, pero en 

estos momentos necesitamos más vías, sí o no, entonces si hay un plan de 

movilidad que vamos a aprobar, que para mí las personas que estuvieron 

trabajando en el plan de movilidad son personas expertas y conocen el 

Municipio de Bello, como el caso del Ingeniero Francisco Monsalve que es un 

tipo lucho en ese tema, porque él fue el que diseño el tema de la obra 2.000; 

entonces me parece que nosotros antes de hacer esa intervención, me 

parecería más importante hacer unas vías, eso es lo que yo digo, es más la 

obra 2.000 todavía tiene unos tramos que hay que desarrollarlos para 

culminarlos, entonces yo haría ese tema, es una opinión personal, entonces 

era eso bien pueda.  

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

Honorable Concejal en su orden Carlos Mario Zapata, Mauricio Mejía y Nicolás 

Álzate.  

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL CARLOS MARIO ZAPATA 

MORALES 

Gracias Señor Presidente, el Concejal Mauricio me pide el uso de la palabra 

Señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

Con su venia Honorable Concejal le concedemos una interpelación.  

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL MAURICIO ALBERTO 

MEJIA OCAMPO 

Gracias Señor Presidente, no es que esa participación del Doctor Gabriel Jaime 

me gustó mucho ome, ese día cuando estaba el Secretario, cuando estuvimos 

con los Curadores, se acuerda que usted habló del moustro de Bello, entonces 

ese Plan Maestro de Movilidad es coger ese moustro de Bello e irlo sanando, es 

lo que usted está planteando, hacer eso, por ejemplo lo que traen de Medellín, 

que traen en la 65, coger la 58 que empata con Bello y hacer esa doble 
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situación, entonces yo pienso que es muy importante que estemos pendientes 

y que de pronto también demos esas sugerencias, que yo sé que es gente que 

es muy ducha en la situación, pero es mejor un metido a tiempo como se dice, 

entonces es mejor estar pendiente de eso. Gracias Señor Presidente, gracias 

Honorable Concejal Carlos Mario Zapata. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL CARLOS MARIO ZAPATA 

MORALES 

Nos vamos. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

Continúe bien pueda Honorable Concejal Carlos Mario Zapata. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL CARLOS MARIO ZAPATA 

MORALES 

Gracias Señor Presidente, lo que dice Gabriel Jaime del intercambio vial de la 

madera, bien si, va a quedar bueno pero cuando lo terminen, todavía no lo han 

terminado, queda bueno cuando lo terminen y lo del derecho de petición bien, 

que se va a contestar lo que están preguntando eso está bien, pero entonces 

yo si le pido Señor Presidente que a mi curul me hagan llegar las actas de los 

años anteriores que se ha tocado el tema de cortado aquí en la plenaria, si me 

escuchó Presidente, es decir, si ese derecho de petición no 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

Hey Nico por favor 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL CARLOS MARIO ZAPATA 

MORALES 

Lo concerniente pues a las inquietudes de la petición, yo si le pido que me 

hagan llegar a mi curul las actas del tema del cortado que se ha tocado aquí en 

la Corporación, no en este periodo sino también en el anterior, gracias Señor 

Presidente.  

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

Con gusto Honorable Concejal, Diego por favor, Diego, Diego por favor nos 

ponemos entonces en esa tarea de buscar las actas, pongamos una de esas 

niñas practicantes esta semana, Jurídico para que nos busque por favor las 

actas donde se ha tocado ese tema del cortado, porque es un tema bastante 

delicado para la Municipalidad y mire que a quien están manejando más es la 
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Secretaría de Medio Ambiente Honorable Concejal Mauricio Mejía. 

Continua con el uso de la palabra el Honorable Concejal Nicolás Álzate. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL NICOLAS ALZATE MAYA 

Gracias  Presidente un cordial saludo para todos, no, simplemente Presidente 

para decirle al Honorable Concejal Gabriel Jaime, Mauricio Mejía, a los que han 

intervenido con respecto al Bulevar del Centenario o como lo quieran llamar, a 

pedirles un favor bien grande, es que hay prioridades más importantes y las 

pueden haber, pero miren hombre les voy a decir que es esa zona del barrio 

Obrero de Soya a acá, en un tiempo atrás “La mejor zona de Bello”, que 

Cabañas, Cabañitas, el barrio Obrero, hoy en día es casi que la peor, ¿por 

qué?, por los negocios, la polución, por el robo, hace años no se hace una obra 

y la gente está esperando que se haga una obra digna de todo ese corredor 

vial, hombre colabórenos a los que vivimos en ese barrio, en esos barrios; 

unos barrios que hoy en día viven azotados por el robo, la delincuencia, la 

polución nocturna, la polución de carros y nos van a hacer una obrita y no nos 

van a ayudar, no hombre colabórennos a que esa obra se haga, no con 

recursos del Municipio, con recursos ojala de la Nación, con recursos de la 

Gobernación, con recursos del Área Metropolitana, pero los habitantes de toda 

esa zona están esperando que ya Bello se digne en hacer una obra que 

beneficie a esos barrios, para que por favor nos colabore y tengamos en 

cuenta eso. Muchas gracias. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

Honorable Concejal León Freddy. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL VICEPRESIDENTE 

PRIMERO LEÓN FREDDY MUÑOZ LOPERA 

Gracias Señor Presidente, no con el tema que le preocupa, a ya se fue Carlos 

Mario Zapata, bueno el tema este del cortado, es que la recomendación para 

los Concejales, una recomendación que salió de la reunión, es que se va a 

sacar o se va a hacer la respuesta precisamente, pero ajustada técnicamente a 

lo que dice la petición, porque tampoco podemos dar una respuesta más allá, 

lo que decía Gabriel Jaime, y es una recomendación de los Jurídicos, en esa 

reunión hubo buena cantidad de Abogados y todos llegaron a la conclusión 

Presidente pa´ que no nos enredemos mucho con ese tema; por lo demás 

Señor Presidente pues ya yo dejaría ahí Presidente a ver si vamos avanzando 

que nos espera otro temita enseguida. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E). NICOLAS URIBE 
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VASQUEZ 

Señor Presidente le comunico que están la totalidad de los Concejales 

presentes en el día de hoy. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

Honorable Concejala Daniela bien pueda hacer uso de la palabra, entonces 

espere un momento por favor. Continuemos con el orden del día Señor 

Secretario. 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E). NICOLAS URIBE 

VASQUEZ 

3. COMUNICACIONES 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

Hay comunicaciones sobre la Mesa. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E). NICOLAS URIBE 

VASQUEZ 

Si Señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

Démosle lectura por favor a esa comunicación. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E). NICOLAS URIBE 

VASQUEZ 

Una comunicación radicada el 19 de abril  

 

Alcalde  

Carlos Alirio Muñoz 

Municipio de Bello 

 

Cordial saludo. 
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Asunto: solicitud lote en comuna 5 para construcción de espacios comunitarios 

para habitantes de urbanizaciones Aralias, Paraíso, Balerías y Azaleas  

En anteriores comunicaciones nos dirigimos a usted y diferentes integrantes de 

su Gabinete y Equipo Municipal, así como a la Constructora Espacios 

Inmobiliarios Conconcreto S.A. Poniendo en consideración la gran necesidad 

que tiene nuestra comunidad de equipamientos colectivos de tipo recreativo, 

deportivo, religioso y educativo; la última respuesta que tuvo la J.A.C de parte 

de su Administración y también de la Constructora, coincidió en señalar el lote 

8B como el terreno que ambas dispusieron para el desarrollo de espacios de 

tipo comunitario; no obstante lo anterior hacemos un llamado a que se 

conozcan las actuales características de dicho terreno, para entender que no es 

el espacio adecuado para dicho fin, actualmente es usado como depósito de 

escombros y basuras y su ubicación lo sitúa por fuera de la cesibilidad y de las 

lógicas de movilidad y uso por parte de la comunidad. 

En este orden de ideas y con la creciente necesidad de espacios de uso 

colectivo para actividades de recreación, deporte, educación, espiritualidad 

entre otros, le proponemos la asignación del terreno situado a la entrada del 

sector, ubicado frente al CAI Valadares, la Institución Educativa Esperanza 

Amor y Paz, la Quebrada el Barro y el único puente vehicular que en la 

actualidad permite el acceso a las Urbanizaciones en cuestión, dicho lote no 

puede ser utilizado para construcción de vivienda porque es retiro de 

quebrada, pero si creemos que puede construirse una placa polideportiva, un 

sendero peatonal, un templo, un salón comunal, entre otros usos que se 

decidirán de manera estratégica y participativa una vez se cuente con el 

terreno. 

En esta oportunidad esperamos contar con una respuesta satisfactoria para los 

niños, niñas, jóvenes, adultos y mayores de nuestra comunidad que en la 

actualidad tienen mínima oportunidad de desarrollo humano a su alcance 

dentro de una zona que ha vivido uno de los mayores desarrollos 

habitacionales de las últimas décadas en nuestro Municipio, pero que 

irónicamente no cuenta con los equipamientos colectivos correspondientes y 

necesarios. 

La junta de acción comunal y la comunidad en general estarán muy atentas a 

su respuesta, así mismo le dirigimos una cordial invitación para que ustedes 

nos acompañen y se puedan tratar estos y otros temas de interés general; y 

tener así la oportunidad de compartir con nuestro mandatario un espacio de 

reflexión y encuentro comunitario. 

Agradecemos su atención y manifestamos nuestro apoyo y confianza en todas 
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las gestiones de la Administración pueda llevar feliz término a beneficio de 

nuestra ciudad, se anexa imágenes del lote solicitado y copia de las ultimas 

respuestas obtenidas con respecto al lote 8B. 

Atentamente, 

 

 

Judaimar Sedaliño Salas 

Presidente 

Junta de acción comunal 

Aralias, Paraíso, Balerías y Azaleas  

 

Natalia Obando 

Vicepresidenta 

 

Andrea Del Socorro Tidia Molina 

Secretaria  

Copia a la Secretaría de Planeación, Secretaría de Infraestructura y el Concejo 

Municipal de Bello. 

Leído Señor Presidente ese comunicado. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

Honorable Concejal Carlos Augusto Mosquera, Comisión de Deportes como el 

espacio que están solicitando es para deportes y usted es de la zona, tan 

amable con la Comisión de Deportes damos respuesta a ese comunicado. 

Continuemos con el orden del día. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E). NICOLAS URIBE 

VASQUEZ 

4. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS Señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

Hay proposiciones sobre la Mesa. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E). NICOLAS URIBE 

VASQUEZ 
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No Señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

Algún Honorable Concejal tiene proposiciones, en asuntos varios, Honorable 

Concejala Daniela. 

TIENE LA PALABRA LA HONORABLE CONCEJALA ISABEL DANIELA 

ORTEGA PEREZ 

Gracias Presidente, para recordarles a los integrantes de la Comisión 

Económica que ya el Presidente citó para mañana al término de la sesión para 

darle primer debate al Proyecto de Acuerdo 010. Era eso Presidente, gracias. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

Con gusto Honorable Concejala, entonces Comisión de Económicos mañana 

después de la sesión, mañana viene a la sesión Honorables Concejales 

Empresas Públicas de Medellín, el tema mañana es el diseño de la planta, no 

de la planta de tratamiento sino de la plazoleta del agua, que es adyacente a la 

planta de tratamiento y quedamos que algunos Concejales iban a aportar ideas 

frente a lo que consideran debe existir en esa planta, entonces mañana EPM 

viene el Arquitecto que hace el diseño de ese sector Honorables Concejales. 

Honorable Concejal León Freddy Muñoz. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL VICEPRESIDENTE 

PRIMERO LEÓN FREDDY MUÑOZ LOPERA 

Gracias Señor Presidente. No Señor Presidente es como un poco para motivar 

los encuentros de integración, no solo del Concejo sino del Concejo con la 

Comunidad; hay que buscar estrategias para acercarnos más a la comunidad, 

que no sea únicamente en los Pro electorales o individualmente cada uno en el 

ejercicio político que va haciendo, entonces el Concejo ya tiene el uniforme 

para las diferentes actividades deportivas, no solo futbolísticas sino que 

intentaremos desde el Concejo involucrarnos en actividades como Baloncesto, 

Voleibol, como lo hacíamos antes, hacer los encuentros por comuna con la 

comunidad. Este es el uniforme, lo pensábamos entregar hoy, pero falta el 

nombre del Concejo, entonces el Presidente mañana lo va a mandar a 

estampar, donde diga Concejo de Bello y lo estaremos entregando en el 

Transcurso de esta semana, como pueden ver es el uniforme del Barcelona, el 

uniforme de visitante del Barcelona 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 
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Honorable Concejal Mauricio. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL VICEPRESIDENTE 

PRIMERO LEÓN FREDDY MUÑOZ LOPERA 

Bueno prontamente también un Concejal también nos va a hacer una donación 

de otros uniformes, creo que chaqueta y demás para que cuando vayamos a 

las comunidades vamos bien organizaditos; la idea es que esa Comisión de 

Deportes y Recreación, vamos a empezar a organizar eventos por Comuna, 

para que vamos todos a acompañar, yo creo que es una manera Carlos 

Augusto Mosquera de acercarnos mas, no solamente con los temas político 

electorales, sino que yo creo que político recreativos donde tengamos de 

pronto el sancochito, no sé qué cosas, el partidito, a la gente le gusta mucho 

eso, o sea que los Concejales vayan a los barrios, nos vamos a recrear y 

hacemos diferente actividades deportivas y recreativas, entonces esta semana 

vanos a entregar estos uniformes y vamos a empezar a organizar, igual vamos 

a participar en un torneo interno, estamos un poquito diezmados con el asunto 

pues del equipo, pero no le hace vamos a pasar bueno, tenemos arquero, 

tenemos unos, pues la idea es que todos lo que se sientan en condiciones, así 

sea jugar 5 minutos pues estemos ahí; las mujeres si nos desean acompañar a 

jugar también pueden jugar así sea un ratico o nos acompañan en lo del 

futbol, vamos a sacar también el torneo de Voleibol, que es mixto, entonces 

participan dos mujeres permanentes y ya cuatro hombres en ese torneo, la 

idea es que estemos ahí pues como en todas esas actividades deportivas y 

recreativas. Entonces esta semana vamos a hacer entrega, que mañana se van 

a mandar a estampar Presidente cierto, yo creo que más tardar miércoles o 

jueves estamos entregando los uniformes a cada uno de ustedes. 

Muchas gracias Presidente.   

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

Bien pueda Honorable Concejal Carlos Augusto Mosquera. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL CARLOS AUGUSTO 

MOSQUERA GOMEZ 

Gracias Presidente. Ve me acojo a la propuesta del Concejal León Freddy y, no 

pero es que aquí uno de pronto dice, vea me dijo camarada, vea quedó en el 

acta, voy pa´ la Fiscalía, quedó en el acta, ahí quedo grabado. No volvamos a 

la seriedad, a mí me parece de que debemos hacer presencia y todos, todos 

tenemos digamos una comuna fuerte políticamente, o sea a cada uno tenemos 

como llamamos un foquito y en cada comuna, entonces que les diría yo y que 
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les propusiera, vamos a hacer esa toma deportiva y yo empiezo, yo empiezo 

programando un partido con el equipo del Concejo en el sector de la 

Primavera, Francisco Echeverri me acompaña en la…suya y con almuerzo 

incluido, nosotros invitamos, invitamos a todas las personas que nos 

acompañen en el sector, jugamos un partido, después del partido llevamos un 

equipo de sonido y el almuerzo que de cuanta de Francisco Echeverri y mi 

persona, que Francisco tiene mucha incidencia política entonces yo no me 

puedo ir como a tomar el barrio pues, lo hago con respeto Francisco, él no 

juega pero pone la plata, entonces, miramos la fecha y por ahí empezamos, ya 

otro Concejal dice, ve la parte mía la voy a hacer en Puerto Bello y puede ser 

el Doctor Nicolás, el otro puede decir en Niquía, León Freddy nos dirá si vamos 

al Caguan y así …mente, yo propongo que la primera la hagamos y me 

gustaría mucho que fuera un viernes, viernes horas de la tarde o por la noche, 

o ustedes ya se ponen de acuerdo o nos ponemos de acuerdo. Pero ya le 

ofrezco la primera, consigo el equipo de allá, que sea del mismo nivel de 

nosotros, porque tampoco vamos a jugar con pelaos pues, que nos saquen la 

selección del barrio, entonces yo busco el equipo de allá, que tenga uniforme, 

nos encargamos del arbitraje que sea una recocha muy seria y del almuerzo, 

entonces ahí les dejo, como decía mi abuelito, ese trompo en la uña y esa 

proposición.  

Muchas gracias.      

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

Con gusto Honorable Concejal. Continuamos con el orden del día. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E). NICOLAS URIBE 

VASQUEZ 

Está agotado el orden del día Señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

Agotado el orden del día levanto la sesión y cito para mañana 9:00 de la 

mañana. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E). NICOLAS URIBE 

VASQUEZ 

9:00 de la mañana. 
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